



Народное слово

2026 — Год развития махалли и всего общества

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

11 февраля 2026 года, № 28 (9145)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Определены приоритеты стратегического партнерства с АБИИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял делегацию Азиатского банка инфраструктурных инвестиций во главе с его президентом Цзоу Цзяи.



В начале встречи лидер нашей страны тепло поприветствовал главу этого авторитетного многостороннего финансового института с вступлением в должность.

Были предметно обсуждены практические вопросы расширения стратегического партнерства Узбекистана с Азиатским банком инфраструктурных инвестиций.

В последние годы многоплановое сотрудничество с банком динамично развивается. Портфель реализуемых и перспективных совместных проектов превысил 7 миллиардов долларов. Только в прошлом году объем финансирования превысил 1 миллиард долларов.

Президент Узбекистана выступил за расширение продуктивного взаимодействия в таких приоритетных направлениях, как поддержка частного сектора, женского и молодежного предпринимательства, подготовка и продвижение проектов государственно-частного партнерства, содействие реализации программы по сокращению бедности, развитие альтернативной энергетики, энергоэффективности, водоснабжения, социальной сферы и других.

Подчеркнута важность активного участия АБИИ в крупных инфраструктурных проектах регионального значения.

В свою очередь Цзоу Цзяи высоко оценила масштабы преобразований в нашей стране и заявила о готовности продолжить всемерную поддержку программы проводимых реформ в Новом Узбекистане.

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

Лидеры Узбекистана и Кыргызстана провели телефонный разговор

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел телефонный разговор с Президентом Кыргызской Республики Садыром Жапаровым.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего укрепления узбекско-кыргызских отношений дружбы, добрососедства и всеобъемлющего стратегического партнерства.

С удовлетворением отмечена устойчивая динамика товарооборота. Реализуются проекты промышленной кооперации, продолжается совместная работа по крупным инфраструктурным проектам, включая строительство железной дороги Китай — Кыргызстан — Узбекистан и Камбаратинской ГЭС.

Президенты также обменялись мнениями по актуальным аспектам региональной повестки, обсудили график предстоящих двусторонних и многосторонних мероприятий.

УзА.

НС В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Обеспечивая права и интересы граждан

Состоялось пленарное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса. Депутаты рассмотрели проекты законов по совершенствованию сферы электронной коммерции, усилению ответственности за наркопреступления, коренному совершенствованию системы административного судопроизводства, созданию более удобных условий для обращения граждан и субъектов предпринимательства в суды и другие вопросы.

Совершенствуется электронная коммерция

Депутаты постатейно во втором чтении рассмотрели законопроект, направленный на совершенствование сферы электронной коммерции.

Законопроект направлен на создание прозрачной и открытой экосистемы, ускоренное развитие платформ и сервисов электронной коммерции.

Проект был рассмотрен в первом чтении на заседании Законодательной палаты 6 января, по итогам которого депутаты внесли ряд предложений. За минувшее время уточнены понятия новых направлений, входящих в потребительский оборот в сфере электронной коммерции. В их числе «электронная торговая платформа», «агрегатор заказов», «цифровые стриминговые сервисы и их операторы». Дано определение трансграничной электронной коммерции, внесены нормы о необходимости разработки порядка ее осуществления.

Предлагаемый законопроект также предусматривает ряд изменений, направленных на обеспечение прозрачности выбора потребителей в процессе оказания услуг и торговых отношений в сфере электронной коммерции, а также на защиту их интересов.

Рассмотрены результаты преобразований и векторы развития Навоийской области

Президент Шавкат Мирзиёев 10 февраля провел совещание, посвященное осуществляемой работе и дальнейшим приоритетным задачам по социально-экономическому развитию Навоийской области.

Прежде, когда заходила речь о промышленности Навоийской области, в основном подразумевались такие крупные отраслевые предприятия, как Навоийский горно-металлургический комбинат, «Навоийуран», «Навоийазот», «Кызылкумцемент». И инвестиции, и рабочие места, и экономический рост были непосредственно связаны с деятельностью этих предприятий.

В результате проводимой работы по комплексному развитию территорий, диверсификации экономики и выявлению новых точек роста объем региональных инвестиций, не связанных с деятельностью крупных отраслевых предприятий, в 2025 году достиг 1,4 миллиарда долларов. Поставлена цель довести этот показатель до 2 миллиардов долларов в 2026 году.

Вместе с тем в прошлом году в области обеспечена макроэкономическая стабильность. Объем валового регионального продукта вырос на 7,7 процента и составил 168 триллионов сумов. Зафиксирован рост промышленного производства на 8,3 процента, сельского хозяйства — на 4,7 процента, сферы услуг — на 13,7 процента. Создана 161 тысяча рабочих мест, уровень безработицы и бедности снизился до 4,2 процента.

Президент нашей страны особо подчеркнул необходимость развития каждого района и города исходя из их сравнительных преимуществ.

В частности, в Нурате и Газгане имеется большой потенциал в сфере декоративных камней и туризма, в Тамды и Учкудуке — в горнодобывающей промышленно-

сти, в Навбахоре — в текстильной отрасли и садоводстве, в Канимехе — в пастбищном животноводстве, в Зарафшане — в ювелирном деле и IT, в Кармане — в химической промышленности и культурном туризме, а в городе Навои — в машиностроении и сфере услуг.

Вместе с тем подчеркнуто, что промышленное развитие в разрезе районов остается неравномерным. Хотя объем промышленной продукции на душу населения по области составляет 177 миллионов сумов, в Тамдынском, Нуратинском, Хатырчинском, Навбахорском и Кызылтепинском районах этот показатель остается ниже среднего по стране. При этом Тамды и Нурата богаты такими природными ресурсами, как мрамор, кварц и базальт.

В связи с этим одобрены предложения по созданию на площади 50 гектаров в Нуратинском районе индустриально-гранитного парка, кластера по переработке гранита и рынка декоративных камней, а также созданию малой промышленной зоны на площади 50 гектаров в Хатырчинском районе и размещению на ней высокодоходных проектов на 100 миллионов долларов. Также поставлена задача по кратному увеличению производства декоративных камней.

Для обеспечения этих мощностей квалифицированными кадрами будет создан центр подготовки специалистов для горнодобывающей и химической промышленности в Навоийском техникуме цифровых технологий.

Подчеркнута важность привлечения в область в этом году 4,2 миллиарда долларов иностранных инвестиций и доведения объема экспорта до 1,5 миллиарда долларов.

На совещании отмечалось, что необходимо поддерживать малые и средние предприятия области, расширить их участие в процессах локализации.

Указано, что существующие возможности в сельском хозяйстве не используются в полной мере, тогда как имеющихся в распоряжении области 9 миллионов гектаров пастбищ достаточно для того, чтобы превратить овцеводство, верблюдоводство и коневодство в драйвер экономики. В целях развития животноводства в 2026 году будут завезены мелкий рогатый скот, племенные верблюды и лошади.

НС КОНФЕРЕНЦИИ

Наука как пространство равных возможностей

В преддверии Международного дня женщин и девочек в науке в Ташкентском государственном транспортном университете состоялась республиканская конференция «Девушки в науке: возможности и ответственность».

В ее работе приняла участие Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева. В своем выступлении глава верхней палаты парламента подчеркнула, что Международный день женщин и девочек в науке не является вопросом формального равенства или предоставления особых привилегий. Эта дата представляет собой важную инициативу, направленную на повышение эффективности человеческого капитала, улучшение качества научных решений, обеспечение устойчи-

вого развития науки и транспортной отрасли.

Обсуждены вопросы участия женщин в научных исследованиях и инновационных проектах, возможности получения современных знаний и технологий, их роль и ответственность в развитии общества.

Внимание было уделено практической значимости государственных инициатив, грантовых программ и образовательных возможностей, ориентированных на поддержку научной деятельности женщин. Выступившие отметили, что одной из приоритетных задач является увеличение доли женщин и девушек в науке, в том числе расширение их участия в точных и технических науках, инженерии и инновационной деятельности. Подчеркнута важность дальнейшего укрепления взаимо-

действия между образовательными учреждениями, научными центрами и госструктурами.

Отмечены достижения талантливых студенток, добившихся значительных результатов в научной сфере. Формат открытого диалога позволил участникам обменяться мнениями и обсудить актуальные вопросы.

Состоялась церемония открытия Центра женских инициатив и консультаций, а также комнаты матери и ребенка для студенток с семьями и детьми.

Председатель Сената Олий Мажлиса наградила группу одаренных девушек, проявивших активность в научно-исследовательской деятельности и показавших высокие результаты.

Информационная служба Сената Олий Мажлиса.

НС МЕРОПРИЯТИЯ

Поддержка изысканий и профессионального роста

Сенатор Гулнора Маруфова, работающая на постоянной основе в Комитете Сената Олий Мажлиса по вопросам науки, образования и здравоохранения, приняла участие в мероприятии «Профессиональное развитие и научные достижения женщин-ученых в системе силовых структур».

Оно приурочено к Международному дню женщин и девочек в науке и направлено на поддержку их профессионального и научного роста, повышение активности в обществе.

Событие собрало общественных деятелей, женщин-военнослужащих Национальной гвардии, курсанток Университета общественной безопасности, учащихся «Темурбеклар мактаби» и Военно-музыкального академического лицея Национальной гвардии, студенток образовательных учреждений Юнусабдского района.

Выступавшие поделились мнениями о роли женщин в обществе, науке и образовании, о созданных для них возможностях и достигнутых успехах. Высоко оценены профессиональные качества и научный потенциал соотечественниц, служащих в системе Нацгвардии.

Участникам продемонстрировали видеоролики о деятельности и достижениях женщин-военнослужащих Национальной гвардии.

«Народное слово».

НС СЛОВО ДЕПУТАТА

Реализовать незадействованный потенциал

Богатое культурное наследие и глубокая история взаимоотношений народов Узбекистана и Пакистана, основанные на многовековых традициях торгового и гуманитарного обмена, служат платформой для развития взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами.

Особое значение в этом контексте имел визит Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Исламабад. Переговоры и встречи с Премьер-министром Пакистана Шахбазом Шарифом показали твердую политическую волю лидеров двух государств к расширению стратегического партнерства.

Динамика развития торгово-экономических отношений свидетельствует о наличии значительного потенциала. Подписанные Совместная декларация и Протокол о расширении двустороннего торгово-экономического сотрудничества закрепили нацеленность сторон на формирование устойчивых производственно-кооперационных связей, развитие взаимной торговли, создание благоприятных условий для деловой активности.

Курсом экономического и гуманитарного сотрудничества

Государственный визит Президента Узбекистана в Пакистан придал импульс стратегическому партнерству между нашими странами. Состоявшиеся переговоры двух лидеров обозначили ориентиры экономического и гуманитарного взаимодействия.

В условиях активизации международного диалога парламент выступает важным звеном в обеспечении преемственности и практической реализации договоренностей, достигнутых на высшем уровне. Через законодательную деятельность, парламентский контроль и развитие межпарламентского сотрудничества создаются правовые и институциональные условия для трансформации внешнеполитических инициатив в экономические проекты и социальные результаты.

Парламентская дипломатия — важный инструмент международного сотрудничества, способствующий укреплению доверия между государствами, обмену законодательными практиками. Существенную роль в этом процессе играет Межпарламентская группа по сотрудни-

честву Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан с Национальной Ассамблеей парламента Республики Пакистан. Она служит площадкой для регулярного диалога и согласования совместных инициатив.

За последние 5 лет объем взаимной торговли увеличился в 2,5 раза, число совместных предприятий и проектов — почти в 3 раза. Поставлена цель в ближайшей перспективе довести объем товарооборота до 2 миллиардов долларов. Сформирован портфель перспективных торговых и инвестиционных соглашений на 3,5 миллиарда долларов.

По итогам переговоров подписана Совместная декларация и около 30 соглашений и протоколов, охватывающих сферы торговли, инвестиций, геологии, здравоохранения и сельского хозяйства. Это потребует последовательной адаптации и совершенствования нормативно-правовой базы, создания устойчивых условий для эффективного освоения иностранного капитала, защиты инвесторов и долгосрочной промышленной кооперации между Узбекистаном и Пакистаном.



В числе приоритетных задач, определенных в ходе визита, — упрощение торгово-таможенных процедур, цифровизация разрешительных процессов, гармонизация фитосанитарных и технических требований. Законодательное сопровождение данных процессов позволит создать прозрачную среду для бизнеса и повысить конкурентоспособность национальных производителей.

Реализация достигнутых договоренностей способна создать тысячи рабочих мест, увеличить экспортный потенциал и активнее интегрировать Узбекистан с глобальными цепочками поставок.

Имомназар ТУРСУНОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Реализовать незадействованный потенциал

1 Солидный пакет соглашений включает создание узбекско-пакистанского делового совета. Этот механизм призван содействовать налаживанию партнерских контактов, продвижению инвестиционных проектов и оперативному решению возникающих вопросов бизнеса.

Уделяя внимание практическому сотрудничеству в реальном секторе экономики. В сфере горнодобывающей промышленности и геологии рассматриваются возможности совместных исследований перспективных месторождений меди, золота и критических минералов, обмена тех-

нологиями и привлечения инвестиций в переработку сырья с высокой добавленной стоимостью. В сельском хозяйстве акцент делается на внедрении современных агротехнологий, развитии семеноводства, повышении урожайности и создании совместных агропромышленных кластеров.

Отдельным направлением становится контроль фармацевтической продукции, что предполагает сближение регуляторных стандартов, обмен опытом в сфере сертификации лекарственных средств и расширения взаимных поставок фармпрепаратов. В текстильной и швейной промышлен-

ности, где обе страны обладают значительным потенциалом, обсуждаются проекты по созданию совместных производств, развитию цепочек добавленной стоимости.

Согласование фитосанитарных требований для экспорта фруктов и овощей позволит существенно упростить доступ аграрной продукции на рынки друг друга, сократить барьеры и увеличить объемы взаимной торговли продовольствием.

Активно прорабатываются перспективы взаимодействия в сфере цифровых и информационных технологий. Акцент делается на расширении гуманитар-

ного сотрудничества: развитии академических обменов, совместных культурных проектов, молодежных программ и спортивных инициатив.

Исходя из актуальности современных вызовов и угроз межрегионального значения, в повестку дня двусторонних отношений включены вопросы обеспечения радиационной, ядерной и экологической безопасности, предотвращения стихийных бедствий и управления чрезвычайными ситуациями, противодействия коррупции, борьбы с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных и психоактивных веществ, а также передача для

продолжения отбывания наказания лишенных свободы лиц.

Укрепление партнерства между Узбекистаном и Пакистаном способствует устойчивому экономическому развитию, росту благосостояния и социальному прогрессу многомиллионного населения стран, расположенных в стратегически взаимосвязанных регионах Центральной и Южной Азии.

Дилором ФАЙЗИЕВА, заместитель председателя Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по международным делам, вопросам обороны и безопасности.

РЕЗОНАНС

На пути углубления диалога

Официальный визит главы нашего государства в Анкару стал значимым событием в двусторонних отношениях Узбекистана и Турции и дал новый импульс их дальнейшему всестороннему развитию. В его рамках состоялось четвертое заседание Совета стратегического сотрудничества высшего уровня, подписан пакет двусторонних документов.



Прошедшая недавно встреча группы стратегического планирования «Узбекистан — Турция» формата «4+4» продемонстрировала, что взаимодействие в сферах обороны и безопасности, в частности борьбе с киберпреступностью, поднимается на качественно новый уровень. Организация диалога в данном формате имеет важное значение в условиях нестабильности и служит обеспечению региональной безопасности, укреплению мира и спокойствия.

Товарооборот между двумя странами продемонстрировал значительный рост. Поставлена цель довести этот показатель до 5 миллиардов долларов в ближайшие годы. Компании Турции активно инвестируют в экономику Узбекистана, выступая ключевыми партнерами в строительстве, энергетике, промышленности.

Крепнут гуманитарные и культурные связи. Открытие жилого комплекса «Узбекистан» в провинции Хатай, начало строительства узбекской школы в Стамбуле подтверждают сплоченность двух братских народов. После разрушительного землетрясения в 2023 году всесторонняя помощь, оказанная нашей страной, была принята народом Турции с большой благодарностью.

Подписанный в рамках официального визита пакет двусторонних документов охватывает широкий спектр направлений многопланового партнерства. В результате углубятся торговые и инвестиционные связи, откроются новые возможности в сферах транспорта и энергетики. Договоренности в области образования и культуры послужат дальнейшему укреплению дружбы и доверия между представителями молодежи двух стран.

Официальный визит Президента Узбекистана в Турцию стал важным стратегическим шагом на пути дальнейшего укрепления сотрудничества.

Элдор ТУЛЯКОВ, исполнительный директор центра «Стратегия развития».

ПРАВОПОРЯДОК

Безопасность при помощи технологий

Безопасность граждан и сохранность их имущества — главная задача, стоящая перед правоохранительными органами. В Республике Каракалпакстан эту миссию выполняет Служба охраны при Министерстве внутренних дел, обеспечивая надежную защиту. Круглосуточно находясь на страже, сотрудники службы оперативно реагируют на происшествия и активно занимаются профилактикой правонарушений.

Современная Служба охраны — это высокотехнологичная структура, сочетающая традиционные методы работы и передовые разработки в области безопасности. Под охраной находятся 6 278 объектов разного назначения и 3 940 частных домов. Особое внимание уделяется обеспечению безопасности в многоквартирных домах. В 525 многоэтажных установлены тревожные кнопки, это позволяет защитить свыше 27 тысяч квартир.

Благодаря разъяснительным кампаниям и демонстрации возможностей современных охранных систем граждане активно подключаются к системе безопасности. Только за прошлый год подключили 3 462 объекта и более 4 тысяч частных домовладелин. Эти и другие цифры были озвучены в ходе пресс-тура, организованного для представителей СМИ.

Во всех городах и районах республики функционируют центры технической охраны, обеспечивающие круглосуточный мониторинг охраняемых объектов. Для оперативного реагирования на тревожные сигналы действуют 29 мобильных экипажей групп быстрого реагирования, оснащенные современными автомобилями. Каждый экипаж укомплектован специальными средствами, вооружением, видео-

Акцент

Эффективность работы Службы охраны подтверждается конкретными результатами. С начала года сотрудниками в ходе уличного патрулирования выявлено свыше 220 правонарушений, задержаны 4 разыскиваемых лица, обнаружены факты незаконного оборота наркотических веществ. Все задержанные были переданы в территориальные органы внутренних дел.

регистраторами и боди-камерами, что обеспечивает фиксацию действий сотрудников и контроль за их деятельностью.

Эффективность работы Службы охраны подтверждается конкретными результатами. С начала года сотрудниками в ходе уличного пат-

рулирования выявлено свыше 220 правонарушений, задержаны 4 разыскиваемых лица, обнаружены факты незаконного оборота наркотических веществ. Все задержанные были переданы в территориальные органы внутренних дел.

В ближайшее время планируется подключение к охране более 1 тысячи новых объектов, обеспечение системами безопасности 10 тысяч частных домов, установка сигнализации и тревожных кнопок в 480 подъездах многоэтажек, увеличение количества мобильных экипажей до 34.

С начала года к системе охраны уже подключено 100 с лишним объектов и около 200 частных домов.

Служба охраны при МВД Республики Каракалпакстан продолжает совершенствовать свою работу, внедряя новые технологии и укрепляя взаимодействие с населением, чтобы каждый житель республики чувствовал себя в безопасности.

Алена АМИНОВА, «Народное слово».

АКЦИИ

Успешный финиш

В Бухаре в спортивном комплексе «Универсал» завершился «Марафон здоровья».

Перед участниками выступили хоким Бухары Курбон Турсуннов, руководитель областного управления здравоохранения Эдёр Олиев и другие.

В рамках марафона углубленный комплексный медицинский осмотр прошли более 100 тысяч жителей областного центра. В марафоне были задействованы семейные поликлиники, областной диагностический и многопрофильный медицинский центры и

другие медицинские учреждения. Также прошли массовые мероприятия по популяризации здорового образа жизни, тематические семинары для медицинских сестер, встречи медицинских работников в махаллинских сходах граждан. Марафон под девизом «Пять

тысяч шагов к здоровью» стартовал от архитектурного ансамбля Ляби-Хауз и финишировал возле цитадели Арк.

Церемония награждения самых активных участников марафона завершилась концертом.

Асатилло КУДРАТОВ, «Народное слово».

СПОРТ

Олимпиада набирает обороты

В итальянских городах Милане и Кортина-д’Ампеццо набирают обороты зимние Олимпийские игры. После трех соревновательных дней в медальном зачете лидирует сборная Норвегии.

Швейцарский горнолыжник Франьо фон Альме стал первым двукратным олимпийским чемпионом Игр-2026. В первый день соревнований он победил в скоростном спуске, а в понедельник добавил к этому триумфу в новой олимпийской дисциплине — командной комбинации.

Чемпионат Азии завершен

В Китае завершился чемпионат Азии по легкой атлетике в помещении. В заключительный день соревнований Валерия Горбатова завоевала золото в прыжках в высоту, Сабахат Самиджоновна — серебро в беге на 800 метров.

Шарифа Давронова, выступавшая в тройном прыжке, показала результат 14,05 метра и поднялась на высшую ступень пьедестала почета. В беге на 400 метров Жонбиби Хукмова финишировала первой с результатом 53,61 секунды и стала чемпионкой Азии.

Сборная Узбекистана завершила континентальное первенство с 3 золотыми и 1 серебряной наградами.

Шесть медалей на первом турнире года

В Хорватии прошел международный турнир по греко-римской борьбе «Zagreb Open». В завершающий день состязаний сборная Узбекистана пополнила копилку 2 серебряными и 1 бронзовой медалями. Ихтиёр Ботиров (до 55 кг) и Алишер Ганиев (до 60 кг) стали серебряными призерами, Шахзод Кучкаров (до 72 кг) поднялся на третью ступень пьедестала. Команда завоевала 1 золотую, 2 серебряные и 3 бронзовые медали. Награду высшей пробы в копилку сборной принесли Айтжан Халмаханов (до 67 кг).

Поднялись на пьедестал

На чемпионате Азии по велоспорту в Саудовской Аравии в соревнованиях среди молодежи узбекские спортсмены вновь поднялись на пьедестал почета. В смешанной эстафете на дистанции 20 километров они показали второй результат и завоевали серебряные награды.

В групповой гонке среди женщин Нафосат Козиева стала обладательницей серебра. В соревновании на дистанции 109,2 километра спортсменка финишировала второй. Янина Кускова показала четвертый результат.

Игорь ЧЕРНЫХ, «Народное слово».

Метеопрогноз

К концу недели потеплеет

На текущей неделе местами ожидаются туман и осадки, затем усиление ветра. Однако начиная с 12 февраля возможно повышение температуры воздуха до ощутимых значений, сообщает Угидромет.

В Каракалпакстане и Хорезмской области переменная облачность, 11–12 февраля местами осадки в виде дождя и снега. Местами возможны туман, усиление ветра до 13–18 м/с. 11 февраля ночью — 0–5° мороза, днем — 2° мороза — 3° тепла; 12–15 февраля — повышение температуры воздуха ночью до 0–5°, днем до 10–15° тепла.

В Бухарской и Навоийской областях переменная облачность, 11–12 февраля местами дождь. 11 февраля возможно усиление ветра до 13–18 м/с, ночью — 3–8°, днем — 8–13° тепла. 12–15 февраля — повышение температуры воздуха ночью до 7–12°, днем до 17–22° тепла. По северу Навоийской области 11 февраля ночью — 0–5° мороза, днем — 2° мороза — 3° тепла, 12–15 февраля теплее — ночью до 0–5°, днем до 10–15° тепла.

В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, местами дождь, 14–15 февраля без осадков. 11 февраля ночью — 5–10°, днем — 12–17° тепла, 12–15 февраля температура воздуха повысится ночью до 7–12°, днем до 15–20° тепла.

В Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областях переменная облачность, местами дождь, 14–15 февраля без осадков. 11 февраля ночью — 5–10°, днем — 12–17° тепла, 12–15 февраля — потепление ночью до 8–13°, днем до 17–22° выше нуля.

В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная облачность, 11–13 февраля местами дождь, возможен туман. 11–15 февраля — повышение температуры воздуха ночью до 4–9°, днем до 12–17° тепла.

По горным районам республики переменная облачность, 11–13 февраля временами дождь, снег, 14–15 февраля без осадков, местами возможен туман. 11 февраля ночью и днем — 0–15° мороза, 12–15 февраля — повышение температуры воздуха ночью до 2–7°, днем до 10–15° тепла.

«Народное слово».

